

На гастроли в Белоруссию и на Украину

Шестого мая спектаклем «День рождения Терезы» областной драматический театр закончил свой зимний сезон.

В минувшем сезоне зрители Брянска хорошо приняли спектакли театра: «Смерть Иоанна Грозного», «Ракетчики», «Хитроумная влюбленная», «Человек со звезды» и другие. На гастролях театр выпустит еще два новых спектакля: «Перед ужином» В. Розова и «Гранатовый браслет» по А. Куприну (инсценировка А. Нарбута и К. Шохина).

Десятого мая 107-м спектаклем «Охо Брянского леса» С. Шарова театр начинает свой летний сезон у наших соседей — в Гомеле, где пробудет весь май. Потом он побы-

вает на Украине — в городах Луцке и Ровно.

В августе театр возвратится в свою область и покажет спектакли в Кливцах, Новозыбкове, Умече, Сураже, Мглине, Климове, Злынке, Гордеевке, Красной Горе и других населенных пунктах.

На гастролях театр будет работать над спектаклем по пьесе Ю. Чепурина «Хозяева жизни», которую покажет брянским зрителям в день открытия нового сезона.

На гастроли в Брянск приезжает русский драматический театр Гомеля, который начнет свою работу также десятого мая. В июне в нашем городе покажет свое искусство театр Смоленска, позже — музыкально-драматический театр Бобруйска.

А. ЭСТРИН.

БРЯНСКИЙ РАЙОН

БРЯНСК 10 МАЯ 1957